



Новогодняя Слаймомания

Слаймы, квест-игра, Новый год и дети – зажигательная и взрывная смесь! 2 января 2020 года двенадцать подростков, нуждающихся в особой заботе государства, посетили КВЕСТБОКС, стали создателями гигантских слаймов, поучаствовали



в увлекательной игре, - и можно сказать, что Новый год стал действительно забавным приключе-

нием в жизни ребят. Новое увлечение детей и подростков – слаймомания. Слаймы – вещь увлекательная, простой эксперимент и отличное времяпрепровождение. Кроме развлекательной функции, создание слаймов развивает мелкую моторику, стимулирует познавательную сферу, обогащает тактильное восприятие.

Муреева А.С.

«Сказочное путешествие»

8 января 2020 года специалисты Центра организовали для детей, нуждающихся в особой заботе государства, просмотр спектакля «По щучьему велению» в Арзамасском театре драмы. Главный смысл сказки «По щучьему велению» состоит в том, что счастье человека зависит от него самого. Если не знаешь, чего желать, то ничего и не будет. Емеля, хоть и представленный нам как неумный простачок, на самом-то деле счастья хотел, и он его получил. А обо всём судим,



как говорится, по конечному результату. В первую очередь, сказка учит нас доброте. Что если сделать хоть и маленькое доброе дело, то тебе отплатят за него тем же самым добром. Поход в театр стал для ребят ярким впечатлением, и дети зарядились хорошим настроением. Новые эмоции и ощущения, полученные в зрительном зале, придали положительный импульс к позитивному настрою на Новый Год.

как говорится, по конечному результату.

В первую очередь, сказка учит нас доброте. Что если сделать хоть и маленькое доброе дело, то тебе отплатят за него тем же самым добром. Поход в театр стал для ребят ярким впечатлением, и дети зарядились хорошим настроением. Новые эмоции и ощущения, полученные в зрительном зале, придали положительный импульс к позитивному настрою на Новый Год.

Аверина Е.С.

«Волшебное предновогодие»

За окном зима – пора самых коротких дней, когда нужно так много успеть, и самых длинных ночей, время задуматься о будущем. В Центре также подводят итоги уходящего года, который принес много удивительных и приятных событий.



Коллектив специалистов желает всем прекрасного настроения, успехов и крепкого здоровья, много веселого, звонкого смеха и ждет ребят на новые интересные занятия в наступающем году.

Потачева Т.В.

Подводим итоги 2019 года

ГБУ «Центр социальной помощи семье и детям города Арзамаса» оказывает многоплановую помощь семьям города. Услуги центра востребованы и своевременны, о чем свидетельствует статистика отделения приема граждан:

За 2019 год в отделение обратилось - 1405 человек:

- 440 человек прошли регистрацию по электронной записи,
- 615 человек записались к специалистам центра по телефону,
- 350 человек обратилось лично,
- 225 человек в полном объеме выполнили программу социальной адаптации семьи в рамках социального контракта,
- 91 человек обратились за консультацией юриста,
- 600 человек обратились за консультацией психолога.

Маслова Д.В.

«Социальный лифт»

В 2020 г. ФГАОУ ВО Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики» продолжает реализацию проекта «Социальный лифт».

Цель проекта – поддержка абитуриентов, которые в силу различных социальных факторов и жизненных обстоятельств не обладают особым правом при поступлении на бюджетные места, не могут на равных условиях конкурировать с большинством поступающих в борьбе за бюджетные места и оплачивать свое обучение.



Дополнительную информацию о Проекте можно получить на сайте <https://nnov.hse.ru/bacnn/socialscholarship>

Аверина Е.С.

Играем по-крупному!

В рамках межведомственного взаимодействия Центр социальной помощи семье и детям г. Арзамаса активно сотрудничает с городскими школами. В разных форматах проходят беседы со школьниками и родителями, проводятся презентации, групповые встречи с классами, большие психологические игры. Специалисты Центра, педагоги-психологи, поднимают актуальные и важные темы – подростковый суицид, буллинг, насилие иного рода, ранняя алкоголизация и употребление наркотиков.

Цель подобных групповых тренингов с психологом – диагностика и развитие межличностных коммуникаций, выявление проблем во взаимоотношениях, сплочение коллектива, вывод его на новый уровень развития. Основной акцент - под-



черкнуть значимость личности каждого ребенка и показать это другим участникам коллектива.

Эта форма работы интересна детям. Каждый класс видит в игре что-то свое, отрабатывает различные навыки, учится умению сотрудничать, быть терпимее друг к другу.

Игровое погружение, проблемное обучение, обмен мнениями – обычно равнодушные ко всему подростки активно участвуют во всем этом и наперебой торопятся высказаться. Ребята ошеломляет необычная обстановка, нестандартные занятия, они эмоционально реагируют на все происходящее.

Приглашаем школы города поучаствовать в больших психологических играх!

Квирам А.А.

«НЕзависимые от сети»

Серьезные опасения родителей и специалистов вызывает зависимость подростков, которые практически не расстаются с гаджетами. Для борьбы с виртуализацией жизни создан праздник – День без интернета, отмечающийся в самом конце января. День без интернета пропагандирует идеи отказа от виртуальной коммуникации и необходимость живого общения.

Поддержать акцию попробовали и

ребята, посещающие группу психолого-педагогической помощи несовершеннолетним в Центре.



Во время проведения брифинга «Отдохну от интернета» специалисты сообщили подросткам о причинах и признаках интернет-зависимости, об ее опасном влиянии на организм и психику. Рассказали о правилах безопасности в гаджетовом мире, о том, как не стать рабами жизни онлайн.

Лето совсем близко!»

В 2020 году на базе Центра запланировано организовать летний отдых 105 несовершеннолетних детей.



Для ребят будет функционировать три смены, длительность каждой — 21 день. Первая смена откроется с 1 июня, вторая с 30 июня, а третья с 28 июля. Спортивная и культурно-досуговая программа, трехразовое питание предоставляются детям бесплатно. Лагерь для детей от 7 до 15 лет включительно, будет работать по будням с 8.00 до 17.00.

С 1 декабря 2019 года родители несовершеннолетних детей могут обратиться в клиентские службы города для определения права на предоставление направлений (путевок) в организации отдыха и оздоровления.

Маслова Д.В.

Ребята в этот день не просто смогли отвлечься от телефонов и глобальной сети, они получили настоящий «компьютерный детокс» - возможность полностью «перезагрузиться» и качественно отдохнуть, пообщаться с друзьями «настоящему».

Подростки усвоили очень важную вещь: конечно, интернет и сетевые игры делают жизнь проще и увлекательнее, но нужно во всем знать меру, чтобы быть «НЕзависимым» от гаджетов и иметь возможность самостоятельно распоряжаться своим временем.

Потачева Т.В.



Поздравляем с Днем рождения!

*Серебрякова Д.А. Барскову Я.В. Шамаева Н.Н. Гурлову А.Г.
Образумову Н.П. Жаркова В.М. Шмелеву А.М.*

